



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



8日,多云,西南风转北风2~3级,21~37℃ / 9日,多云,南风转北风3~4级,22~34℃ / 10日,阴转雷阵雨,南风转西北风3~4级,23~33℃ /

追寻王尽美、邓恩铭红色足迹——党领导中国(淄博)工业百年历程大型媒体采访活动启动 赓续红色血脉 注入“红色动能”

淄博6月7日讯 6月7日上午,在淄博市淄川区炭矿工人机器图算学校旧址(南庙大罢工纪念馆),“追寻王尽美、邓恩铭红色足迹——党领导中国(淄博)工业百年历程”大型媒体采访活动启动。本次活动由21世纪马克思主义研究院、中共山东省委党校、中共山东省委党史研究院、中共淄博市委主办,政协淄博市委、中共淄博市委宣传部、中共淄博市委网信办以及淄川区委、区政府承办。

此次大型媒体采访活动系统梳理了淄博市党组织和工业百年发展历程,全面展示全市人民在党的领导下推进工业改革创新的成就,以更好地传承精神力量,激发淄博全市上下爱党、爱国、爱家乡的情怀。

活动现场,淄博市政协党组书记、主席毕荣青发表讲话,并宣布“追寻王尽美、邓恩铭红色足迹——党领导中国(淄博)工业百年历程”大型媒体采访活动正式启动。毕荣青表示,淄博拥有雄厚的工业基础和丰厚的红



出席启动仪式的领导参观淄博市淄川区炭矿工人机器图算学校旧址(南庙大罢工纪念馆)。

色文化资源,中国共产党诞生的那一刻起,“一大”代表王尽美、邓恩铭就在淄博工矿区播撒革命火种,1922年成立了全国最早一批工会,1924年成立了直属中央的党支部,从此,淄博工

运燎原全省。淄博是近现代工业文明重要发源地之一,而在淄博工运和工业改革发展中,在党的领导下表现出来的精神和力量,也是淄博城市的一笔宝贵财富。

参与此次活动的众多新闻媒体将以独特视角、多彩镜头,多维度、多层次、多形式、多色彩地展示淄博党的建设、工人运动和工业发展的真实状况,反映在党的领导下经济社会发展所取得的巨大成就,发出助力淄博凤凰涅槃、加速崛起的“多彩声音”。

大众日报淄博融媒体中心主任马景阳表示,《大众日报》和大众日报淄博融媒体中心将以此次集中采访活动为契机,继续充分发挥融媒传播优势和策划创意、视频拍摄等特长,集中展示在党的领导下淄博工业和工人阶级为党和国家事业发展作出的巨大贡献,研究阐释淄博工业文化蕴含的历史内涵、革命传统、人文精神等,聚力提炼打造“淄博工业精神”,在全省、全国形成大声势,产生大影响。

活动启动仪式结束后,与会人员一起参观了淄川区炭矿工人机器图算学校旧址(南庙大罢工纪念馆)、中共淄博支部旧址、淄矿机械厂、德日建筑群、淄博煤矿

博物馆等红色遗址。

记者了解到,此次大型媒体采访活动对于深入落实淄博市委部署要求,浓墨重彩推进“百年之光——党领导中国(淄博)工业百年”系列主题活动,讲述鲜活故事、反映时代巨变、描绘精神图谱,进一步营造共创历史伟业的浓厚氛围具有重要意义。

在建党百年之际,淄博市开展“百年之光——党领导中国(淄博)工业百年”系列主题活动,结合党史学习教育,深入挖掘和展示工业红色资源,铭记百年历史,赓续红色血脉,锻造工业红色“先锋精神”,将充分激发全市上下人心思上、求变图强、落实突破的强大精神力量,为淄博市高质量发展注入“红色动能”。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多内容

早晚高峰驾考训练车影响交通问题解决了

12345积极协调驾校错开时间训练



淄博6月7日讯 驾考训练车辆影响道路交通问题立即解决,道路施工安全隐患问题消除了……一个个电话,一件件转办,12345政务服务热线用贴心的服务将矛盾化解在基层。上周,12345政务服务热线不断规范办理流程,及时受理,快速办结,赢得市民好评。

淄博市政府市民投诉中心、大众日报淄博融媒体中心联合推出《12345民意直通车》栏目,6月7日,最新动向发布,淄博12345政务服务热线作为连接政府和市民、企业的一条沟通线、暖心线,继续解民忧、听民意。

上周受理电话28382个

5月31日至6月6日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理市民投诉、举报、求助、建议、咨询等28382个,当场答复15843件,转办12539件,其中12345电话26353件,省级平台来电13件,其他途径707件。电话接通率

各区县、功能区一周办结量与一次办结率

(5月31日至6月6日)

序号	单位名称	办结量(件)	一次办结率
1	沂源县	921	85.99%
2	高青县	856	84.70%
3	桓台县	1013	83.32%
4	临淄区	1412	83.14%
5	淄川区	1388	80.69%
6	博山区	1123	80.68%
7	淄博经济开发区	508	79.13%
8	张店区	1919	77.80%
9	周村区	915	77.70%
10	高新区	900	76.33%
11	文昌湖区	89	69.66%

96.63%,按期办结率99.95%,服务过程满意率99.05%,全口径办理结果满意率86.99%,合规诉求办理结果满意率88.27%。

反映的热点问题是:住房和城乡建设(28.48%)、公安(18.36%)、市场管理(14.97%)、人力资源和社会保障(9.91%)、卫生健康(5.46%)、公用事业(5.05%)、教育管理(4.94%)、交通运输(3.91%)、民政(2.92%)、生态环境(2.71%)等。

疫情防控方面,主要涉及疫苗接种方面投诉和接种政策咨询等。

市容秩序方面,主要涉及占道经营、树木被风吹倒清理不及时、共享单车乱停乱放等方面问题。

噪音污染方面,主要涉及工业噪音污染和商业噪音污染等方面问题。

物业管理方面,主要涉及房屋漏水维修不及时、房屋外墙脱落等方面问题。

停车管理方面,主要涉及违法停车、停车收费不合理、个别车辆长期占用公共停车位等方面问题。

大气污染方面,主要涉及工

业废气、空气异味、烟雾粉尘污染等方面问题。

纳入改造计划道路明确工期

一处道路改造工程工期确定。高青县一市民拨打12345热线反映,南外环阳光学府小区南门前道路是临时铺设的沙子路,住户出行困难。居民反映后,该路段已经纳入年度施工改造计划,但至今迟迟没有开工,要求协调尽快施工。接诉后,高青县住建局回复:经了解,阳光学府小区南门前道路已完成设计监理招标,下一步组织施工招标,施工招标需要财政评审中心进行招标控制价审核,开标后施工单位方可进场,因财政评审中心进行招标控制价审核的工作较复杂,耗时较长导致开工时间延期。现经积极督促,该工程预计于8月上旬开工建设,12月31日前完成建设。

一起驾考训练车辆影响道路交通问题得到解决。高新区一市民拨打12345热线反映,齐祥路和鲁信路被划定为驾考训练路段,早晚高峰期间驾考训练的车辆行驶速度慢且频繁熄火,未避让其他车辆,影响社会车辆正常通行,造成交通拥堵,要求协调解决。接诉后,高新区交警

大队指定辖区中队与附近三个驾校进行了沟通,告知驾校应当尽量避免在早晚高峰时段在路面练车,并要求驾校通知到每一位教练员,避免高峰时段因学员练车造成交通拥堵。高新区建设局也按照自身工作职责,督促驾校在规定路段即齐祥路(尊贤路至尚功路)、尊贤路(又名鲁信路,齐祥路至齐桓路)和规定时间内(禁止训练时间为下午6点至次日8点)安排学员训练。

一处道路施工安全隐患问题得到解决。一热心市民拨打12345热线反映,昌国路修建快速路路段没有设置施工提示牌,只在施工位置一米外放置一个提示灯,存在安全隐患。接诉后,淄博市城市快速路网工作专班高度重视,立即进行调查。经查,来电人反映的是快速路地质勘察队伍作业,目前指挥部已督促施工勘察队伍增加部分水马、安全锥等隔离设施,并对热心市民表示感谢。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思



扫描小程序
码进入淄博12345
政务服务热线微
诉求平台